
クラス
43 件の回答

性別
43 件の回答

通学形態
43 件の回答

あなたは現役生ですか、過年度生ですか。
43 件の回答

昨年と比較したあなた自身のことについて

学校にきちんと通えている。
43 件の回答

平日の朝、決まった時間に起きることができる
43 件の回答

親子関係は良好だ
43 件の回答

感情のコントロールができる
43 件の回答

他者とうまく協力できる
43 件の回答

自主的に行動できる
43 件の回答

ここからはあなたの学校生活について感じていることを回答してください。

学校行事や部活動、課外活動に積極的に参加しやすい雰囲気がある
43 件の回答

安心して話し合いに参加できる雰囲気がある
43 件の回答

間違えることに抵抗を持たなくて済む雰囲気がある
43 件の回答

キリスト教やキリスト教の考えに触れる機会として、どのような場
面がありますか
43 件の回答

上の質問に「その他」で回答した人は、その場面を教えてください
43 件の回答

価値観の違いを前向きに受け入れる雰囲気がある
43 件の回答

社会の出来事に関心を持つような機会が多くある
43 件の回答

将来を考える機会が多くある
43 件の回答

お互いに助け合う雰囲気がある
43 件の回答

今の学校生活について、自由に書いてください
20 件の回答

ここからは、あなた自身のことについて回答してください

グループワークや行事の準備など、チームで何かに取り組むことが
楽しいと感じる
43 件の回答

努力していることを評価してくれる大人がいる
43 件の回答

努力していることを評価してくれる友人がいる
43 件の回答

間違った場合、きちんと指摘してくれる大人がいる
43 件の回答

間違った場合、きちんと指摘してくれる友人がいる
43 件の回答

休み時間にいろんな人と話す
43 件の回答

放課後、学校に残ることが楽しい
43 件の回答

ボランティア活動に抵抗がない
43 件の回答

誰かの助けとなるような行動は、ためらわずにできる
43 件の回答

宿泊研修（スキーや修学旅行）の参加に不安はない
43 件の回答

クラス役員など、積極的に引き受けても良い
43 件の回答

今の自分について、自由に書いてください
15 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

楽しい

自由気ままで楽に過ごせる

先生たちがとても優しくて過ごしやすい

とても過ごしやすい過ごしやすすぎて他の学校行けない

不満は無い

たのちい

なし

先生たちと仲がいい

今までの自分の姿を何も気にせずに出せて本当にここに居て良いんだと思わせる場所

楽しかった

色んなことがあったけどなんだかんだで楽しい学校生活を送れたと思うこの経験を活かし
てこっから先頑張りたい

3年前の自分よりとても成長した

　

政治の話に無関心
揺らぎはしない夢を持っている。
責任感はある方

まだまだ成長できる

うぇい

中学の時より明るくなって人と話すのが苦じゃなくなった

2024年度　3年生(58期)生徒アンケート
43 件の回答

分析を公開
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